

# 商铺深夜遭强拆,房主被打伤

## 事过半月仍没“说法”,当地街道办、社区及开发商都说不知情

本报临沂9月8日讯 临沂市河东区一处沿街商铺深夜遭人强拆,房主夫妇被打伤,由于拆房者都戴着口罩,事后当地街道办、社区及开发商均称不知情,事发至今半月,房主仍不知道自家商铺到底遭何人所拆。

这处遭遇强拆的商铺位于临沂市河东区九曲街道三官庙社区,房主为50多岁的邢士国、杨翠允夫妇。邢士国说,该处商铺是他1998年花费10.6万元买的,商铺分上下两层,122平方米,手续齐全。

邢士国说,2012年底,当地开发“御景东方”的第三期楼盘,包括他家商铺在内有17户商铺在拆迁范围,按照社区给出的补偿标准,他们的临街

商铺补偿21万元左右,若是等面积房屋安置,每平方米自己还得掏200多元,而且是大产权商铺换小产权住宅。因为觉得补偿标准有点低,他们家没有同意。

邢士国的妻子杨翠允说,8月22日凌晨两点左右,有20多名身份不明人员来拆除他们家的商铺,结果没拦住还被打。

邢士国先赶到现场阻止,被人按到地上打了一顿,抬上车拉走了,杨翠允掏出手机刚报完警,手机就被人抢走。“等了近一个小时,警察赶来,那些人已经拆完房子都走了。”杨翠允说,警察带着她开着警车在周围转了几圈,也没找到丈夫邢士国。直到两个多小时后,邢士国自己走回了家。邢

士国说,当时他被抬上车后,两个人把他按到车后座上,车子开了很长一段时间,上面的人商量了几次,找了个地方把他推了下来。

邢士国说,他当天就找了社区、街道办和开发商,但对方都说不知道有人去拆房子;他到派出所咨询,派出所称此事不能立案。

记者在被拆商铺现场看到,附近已经开挖了一个长约100米、宽约50米、深约15米的基坑。邢士国夫妇的商铺位于基坑西北角,如果不拆除,无法继续施工。

附近一名居民告诉记者,8月22日凌晨,他目睹了强拆过程,“来了好几辆轿车和一台挖掘机,20多个人,都戴着

口罩,大部分还戴着帽子。”这名居民说,当时也有附近住户听到动静起来看过,但没有人敢靠前。

三官庙社区一名负责人告诉记者,“御景东方”项目是由该社区成立的新琦利置业有限公司开发,社区一位副书记担任公司法人,但社区和开发商方面都没有参与强拆,不知道是什么人拆了邢士国的房子。九曲街道办党工委一名工作人员说,他们也不清楚这件事。

记者电话联系强拆当晚出警的派出所时,办公室人员说当晚出警的民警正在外开会,等他回来再与记者联系,但截至发稿,民警仍未与记者联系。 本报记者

## 500亿养老保险基金划转全国社保运营

本报济南9月8日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 李赞) 记者从山东省财政厅获悉,为更好地实现社会保险基金保值增值,日前,山东500亿企业职工基本养老保险委托运营基金已划转至全国社保基金理事会,按社保基金理事会公布的上年投资收益率测算,这批基金年收益预计将比一年期定期存款增加40亿元。

山东省财政厅社保处处长杨士祥告诉记者,企业职工基本养老保险基金是为了保障参保对象的老年基本生活,按照国家法律规定,由缴费单位和缴费个人分别按缴费基数的一定比例缴纳等方式筹集的专项基金。截至今年7月底,全省基金结余1950多亿元,主要通过购买国债或定期存款方式实现保值增值。为进一步提高企业职工基本养老保险基金的支撑能力,去年山东省政府和全国社保基金理事会签订了企业职工基本养老保险基金委托运营合同,约定山东将分批把全省约1000亿元的企业职工基本养老保险基金划转委托全国社保基金理事会运营。

据了解,今年2月17日,山东划转第一批委托运营资金100亿元,截至8月31日,山东又归集完成省本级和各市基金结余400亿元,并全部划转到全国社保基金理事会指定账户。至此,山东委托投资运营基金累计到位500亿元,完成委托投资运营计划的50%,剩余委托投资运营基金按合同约定将在2016年春节前后到位。按照2014年全国社保基金理事会公布的数据,2014年投资收益率约11%,投资收益将用于充实养老保险基金、落实各项养老待遇。

## 我省各级所有部门将公开预决算

本报济南9月8日讯(记者 陈玮) 近日,省政府印发《山东省推进财政资金统筹使用实施方案》(以下简称《方案》)。山东将推进结转结余资金的统筹使用,对结余资金和连续2年未用完的结转资金,一律收回统筹使用。此外,除法定涉密信息外,各级所有部门预决算都要公开,全面接受社会监督。

根据《方案》,山东将建立政府性基金与一般公共预算结合机制,加大政府性基金预算转列一般公共预算力度,对政府性基金预算中未列入政府性基金目录清单的收入项目,3年内逐步调整转列一般公共预算,并统筹使用。从2016年1月1日起,将水土保持补偿费、政府住房基金、无线电频率占用费等3项基金转列一般公共预算。

在推进结转结余资金的统筹使用方面,《方案》明确提出,对结余资金和连续2年未用完的结转资金,将一律收回统筹使用。对不足2年的结转资金,要加快预算执行,不需按原用途使用的,按规定统筹用于经济社会发展急需资金支持的领域。另外,山东还将建立信息公开和统计报告制度。除法定涉密信息外,各级所有部门预决算都要公开,全面接受社会监督。

此外,山东将建立健全责任追究制度。对虚报冒领、骗取套取、挤占挪用财政资金的问题实行一案双查,不仅严肃查处直接当事人,还将追溯追查申报、审批等环节相关部门和人员的责任。

# 飞机船艇联合搜救遇险客船

## 国内规模最大客船遇险救援演习烟台举行,900余人参与



大型客船“遇险”,救援船快速抵达施救。 本报记者 赵金阳 摄

本报济南9月8日讯(记者 蒋大伟 通讯员 郝光亮 胡佩佩) 8日上午,“2015年大型客船遇险联合搜救演习”在烟台北部海域成功举行,来自海事、救捞等12个单位和部门所属的22艘船艇、2架直升机、2辆救护车、900余人参加,是迄今国内最大规模的客船遇险联合搜救演习。

演习模拟一艘大型客滚船在航行途中与一艘商船发生碰撞,导致客滚船船体破损进水,汽车舱起火,船舶有倾覆危险,船上500多名旅客和船员急需救助。

险情发生后,大型客滚船开展自救的同时发出报警信号,海上搜救中心迅速组织力量展开海上救援行动,各救援力量迅速抵达现场施救。

船舶灭火自救、海上搜救协调指挥、旅客疏散撤离、人员大规模转移、海陆空三位一体搜救和搜救力量展示等六个演习科目随之展开。

演习首次使用客船海上撤离系统进行大规模人员撤离,全方位展示大型客船应急自救能力,并首次实现对多部门联动、海陆空立体演习全过程进行评估。

此次演习主题是“关注客运安全,共建平安海区”,由交通运输部、山东省人民政府联合主办,山东省海上搜救中心承办,烟台市海上搜救中心协办。

山东省客运安全监管任务十分艰巨。辖区有35条主要航路,船舶流量密集,年商船流量约70万艘次,国际国内主要客运航线17条,载客10人以上客运船舶383艘,100人以上71艘,1000人以上12艘,最大单船载客2160人,年客运量约3000万人次,日均客运量约10万人次,其中跨境客运量月均10万人次,每年旅游旺季海上

游客月均达600万人次,单日最高突破30万人次。

渤海及成山角水域冬季多寒潮大风,春夏多浓雾,气象海况复杂,是我国水上安全“六区一线”重点区域之一,发生船舶碰撞和重大群死群伤事故风险高。近年来,为确保海上人命安全,各涉海力量关口前移,把握规律,构建起科学监管、预警应急和公共服务三大平台,形成了联网、联防、联控、联动的长效工作机制,合力创建平安海区,实现了辖区安全形势持续稳定,保障了人民群众海上安全便捷出行。

# 冒充中纪委外勤人员骗财30万

## 招摇撞骗男子已被批捕

本报菏泽9月8日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 一男子冒充中纪委外勤人员招摇撞骗,以能够办理中纪委外勤人员证件、安排工作等谎言,先后骗取他人30余万元。目前,该男子已被牡丹区检察机关依法批准逮捕。

菏泽市公安局牡丹分局民警介绍,2013年10月份,个体户杨某通过朋友介绍,认识了在济南经营一家公司的王某,由于往来比较频繁,两人

逐渐熟识。“一次吃饭,王某告诉我他现在经营的生意是‘副业’,其实他在中纪委派出机构上班。”杨某说,后来他进入王某的QQ空间,里面有王某的证件照以及证件编码,杨某信以为真。殊不知,他已走进王某设好的圈套。

2014年8月初,王某告诉杨某能为其办理一张中纪委的外勤工作证,而且每月可以领到800元钱的工资,并许诺两个月内可以办出证来,但是

需要4万元钱的手续费。杨某想到可以成为中纪委的外勤人员并且每个月都能领到工资,便想办理。

后来,杨某将钱和身份证、户口本等交给了王某。几个月过去,杨某却一直没有拿到中纪委外勤人员的工作证。多次打电话询问,王某都以各种理由推托,让杨某“再等等”。感到王某身份可疑,杨某便通过熟人多方打听,得知王某根本不是中纪委派出机构

的工作人员。

2015年5月26日,杨某到菏泽市公安局牡丹分局刑侦大队报案。7月10日,办案民警调查取证后,将王某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某交代了自2014年1月份以来,假借中纪委外勤人员的身份,以办理中纪委外勤人员证件、安排工作等谎言,先后骗取他人30余万元的事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被牡丹区检察机关依法批准逮捕。